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            Platební karty

            Základní informace o tom, co je to platební karta, jaké druhy karet existují a jak s nimi bezpečně zacházet.
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            Vývoj peněz

            Historie vývoje peněz. Pořad začíná u směnného obchodu, kdy si lidé mezi sebou vyměňovali zboží a služby. Pokračuje vznikem platidel až po mince a bankovky. Na závěr popisuje moderní platební systémy – platební kartu nebo platbu přes internet.
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            Banka

            Vysvětlení pojmu banka. Jedná se o instituci, která poskytuje peněžní služby. Mezi služby patří například vedení osobního bankovního účtu. Dále se děti dozvědí o pojištění vkladů na účtech.
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            Bankovní účet

            Tato ukázka poskytuje základní informace o bankovním účtu. Objevuje se zde termín majitel a disponenti. Dále jsou vyjmenovány běžné operace v bankovním účtu: že je možné peníze vkládat, vybírat, provádět transakce a kontrolovat zůstatek. Každý majitel i disponent účtu obdrží platební kartu.
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            Padělání peněz

            Varování před paděláním peněz a padělky na trhu. Informace o tom, že bankovky smí tisknout jen ČNB neboli Česká národní banka, jejíž peníze mají speciální ochranné znaky.

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Debetní a kreditní karta


                Vysvětlení rozdílu mezi debetní a kreditní kartou. Debetní karta slouží k platbám z vlastního účtu, kreditní karta slouží jako úvěr, kdy si peníze půjčujeme od banky.
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            Osobní finance aneb jak proplout bez nehody světem financí

            Česká národní banka pro vás připravila výukový podklad k finanční gramotnosti pro žáky 2. stupně ZŠ a SŠ. Prezentaci doplňují i metodické pokyny, které vysvětlují, jak s materiálem pracovat. 
Autory materiálu jsou: Luboš Komárek a Zlatuše Komárková
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            Česko-ukrajinský slovníček: Peníze

            Česko-ukrajinský slovníček na téma "peníze". / малий українсько-чеський словник по темі "Гроші".
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            Pracovní list: Účet a karty

            Kam si uložit peníze, co je PIN a jaký je rozdíl mezi debetní a kreditní kartou? Projděte si pracovní list od ČNB a své nově nabité znalosti si následně otestujte.
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                Časová náročnost:

                20 minut
            

        


    






    
        
            Pracovní list: Bankovní účet a karty / Банківський рахунoк і картки

            Brožurka seznámí žáky se zakládáním bankovního účtu a vysvětlí jim, jaký je rozdíl mezi debetní a kreditní kartou. / Буклет знайомить учнів з відкриттям банківського рахунку і пояснює різницю між дебетовою карткою і кредитною карткою.
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            Konzumní společnost

            Popis rizik konzumního způsobu života ukazuje, jak tento životní styl vyčerpává přírodu i její zdroje. Informace o udržitelném způsobu života a ekologickém přístupu k žití. Důraz je kladen na šetření vodou i elektřinou a ohleduplný způsob existence.
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            Výdaje

            Pasáž o výdajích. Vysvětlení rozdílu mezi očekávanými a neočekávanými výdaji a varování před neočekávanými výdaji, které mohou narušit rodinný rozpočet.
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            Bankovní účet v praxi

            Vysvětlení, proč se při používání bankovního účtu vyplatí opatrnost. Je potřeba dát pozor na správné zadání čísla účtu (jeho předčíslí, čísla účtu a kódu banky), dále na symboly (variabilní, konstantní a specifický), částku a datum splatnosti. Vysvětlení principu trvalého příkazu.
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            Úvěr poskytnutý v nevhodný moment

            Pořad ukazuje těžkou životní situaci ženy, která má velký dluh z půjček, jež jí byly poskytnuty i přes její závažnou nemoc – schizofrenii. Vyprávění o hledání cesty ven z této dluhové pasti.
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        Novinky na e-mail

        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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